

اینفوگرافیک

عقب‌نشینی معامله‌گران طلا و ارز

بازار ارز و طلا دیروز با روندی نزولی همراه بود و قیمت‌ها در اغلب بخش‌ها کاهش یافت.

به گزارش همشهری، در دلار آمریکا با افت ۳ هزار تومانی به ۱۵۷ هزار تومان و هر یورو نیز با کاهش ۳ هزار تومانی به ۱۸۱ هزار تومان رسید.

در بازار سکه، سکه طرح جدید با کاهش ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار تومانی ۱۶۲ میلیون و ۹۸۰ هزار تومان و سکه طرح قدیم با افت ۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تومانی ۱۵۷ میلیون و ۱۵۰ هزار تومان معامله شد. نیم‌سکه نیز یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان، ربع‌سکه ۶۰۰ هزار تومان و سکه گرمی ۵۰۰ هزار تومان از ارزش خود را از دست دادند. همچنین قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار با کاهش ۲۶۰ هزار تومانی به ۱۵ میلیون و ۸۲۰ هزار تومان رسید. کاهش همزمان نرخ ارز و افت قیمت طلا و سکه نشان‌دهنده عقب‌نشینی تقاضا و افزایش عرضه در معاملات امروز بازار است.

قیمت-تومان	تغییر-تومان
۱۵۷/۰۰۰ دلار	۳/۰۰۰
۱۸۱/۰۰۰ یورو	۳/۰۰۰
۱۶۲/۸۸۰/۰۰۰ سکه طرح جدید	۲/۲۰۰/۰۰۰
۱۵۷/۱۵۰/۰۰۰ سکه طرح قدیم	۲/۱۰۰/۰۰۰
۸۵/۰۰۰/۰۰۰ نیم سکه	۱/۸۵۰/۰۰۰
۴۸/۰۰۰/۰۰۰ ربع سکه	۶۰۰/۰۰۰
۱۵/۸۳۰/۰۰۰ طلای ۱۸ عیار	۲۶۰/۰۰۰
۲۵/۵۰۰/۰۰۰ سکه گرمی	۵۰۰/۰۰۰



گشتی در اقتصاد ایران

آزادسازی ۱۲ میلیارد دلار منابع ارزی ایران

وزیر اقتصاد گفت: ۱۲ میلیارد دلار از منابع ارزی ایران آزاد می‌شود که اقدامات اداری و بانکی آن در حال اتمام است. علی‌مدنی زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، درباره آزادسازی منابع ارزی ایران گفت: این ارز‌ها در واقع منابع حاصل از فروش نفت در سال‌های گذشته بوده که دولت پیش از این، ریال معادل آن را از بانک مرکزی دریافت کرده است. طبق توافق‌های صورت گرفته، مقرر شده در مجموع ۱۲ میلیارد دلار (در قالب ۶ بخش ۲ میلیارد دلاری) با هماهنگی کشورهای میزبان آزاد شود که اقدامات اداری و بانکی آن در حال پیگیری است و جزئیات نهایی آن طی روزهای آینده توسط بانک مرکزی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

کاهش ۳۴ هزار واحدی شاخص بورس

شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات روز شنبه با کاهش ۳۴ هزار واحدی به ۵ میلیون و ۱۲۵ هزار واحد کاهش یافت و شاخص هم‌وزن ۱۰ هزار واحد منفی شد. ارزش کل معاملات روز یکشنبه ۲۰۱۴ همت و ارزش معاملات خرد ۴۲۴ همت بود. در حالی که از سهام حق تقدم‌ها و صندوق‌های سهامی ۲۰ همت پول حقیقی خارج شد، در اتفاقی عجیب ۴۸ همت پول سهامداران حقیقی وارد صندوق‌های درآمد ثابت شد. نمدادها بر تراکشی معاملات و بملت، و تجارت، شبندر و خسایا با افت ارزش سهام و شپنا، وفیروزه و خودرو و افزایش ارزش مواجه شدند.

حمل کالاهای اساسی محبوبی شده در دویبی آغاز شد

غلامرضا نوری قرقلجه، وزیر جهاد کشاورزی درباره محبوس شدن کالاهای اساسی باقیمانده در بنادر دویبی به دلیل محاصره دریایی و تنش با امارات گفت: مشکل کالاهای اساسی مانده در امارات در حال حل شدن است و حمل آنها آغاز شده است. او افزود: «با رایزنی‌های انجام‌شده دیگر مشکلی برای حمل و انتقال این کالاهای کشور نداریم.» در پی افزایش تنش‌ها در تنگه هرمز، بخشی از کالاهای اساسی ایران در بنادر دویبی محبوس شده بود و طبق اعلام رئیس اتاق مشترک ایران و عراق برای انتقال این کالاهای مسیر عراق برنامه‌ریزی شده بود که خیر جدید وزیر حمایت از حل این مشکل دارد.

**موضوع آگهی: ابلاغ رای آقای محمد اسمعیل رضایی متولد ۱۳۵۹/۰۱/۰۵، فرزند خسرو، صادره از تهران شماره رای: ۱۳۷۲۱۰/۱۹/۱۴۰۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان شهرداری تهران**

نظر به اینکه پرونده شما در هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان شهرداری تهران بررسی و با توجه به اتمام منسب که با بند ۸ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری مصوب ۱۳۷۲/۰۷/۰۹ مجلس شورای اسلامی منطبق می‌باشد، به استناد بند ۹ ماده ۹ قانون مذکور به مجازات اخراج از دستگاه متبوع محکوم می‌گردید. لذا مقتضی است در صورت داشتن اعتراض حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدید نظر خواهی خود را به نشانی تهران میدان جمهوری اسلامی بزرگراه شهید نواب صفوی تقاطع خیابان امام خمینی (ره) ساختمان اداره کل سرمایه انسانی تسلیم نمایید. در غیر اینصورت به استناد تبصره یک ماده ۴ قانون مذکور از تاریخ انقضای مهلت یادشده رای صادره لازم الاجرا می‌گردد.

**مهدی اخ‌الصایع - شهردار منطقه ۱۰**

**اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی شهرداری منطقه ۸ تهران ردیف آگهی (۳۰-۲۶-۱۴۰۵/۸)**

۱- مورد دوم آگهی با موضوع «تهیه و نصب پایه چراغ‌های روشنایی بوستان‌ها و برج‌های توری در پروژه‌های من شهردارم» دارا بودن توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا صنعت یا تاسیسات و تجهیزات و رتبه مرتبط با سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران الزامی می‌باشد.

۲- مورد پنجم آگهی بدلیل قرار گرفتن در حد نصاب معاملات متوسط از آگهی حذف می‌گردد.

۳- مهلت ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو از زمان چاپ اصلاحیه به مدت ۱۰ روز می‌باشد.

**آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره: ۱۴۰۵/۱۹**

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت ب و به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان علاوه بر ارائه اسناد به صورت مکانیزه می‌بایست اسناد بارگذاری شده را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

**الف) سپرده ی شرکت در مناقصه:**  
متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی و یا اصل ضمانتنامه صادره از بانکهای تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول ذیل (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) تهیه و در پاکت الف ارائه نمایند.

**ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:**  
محل ۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد.  
ب- ۲) اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.  
ب- ۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۹ تهران واقع در خانی‌آباد نو، بلوار میلاد، شهرداری منطقه ۱۹، طبقه دوم می‌باشد.  
**ج) مهلت ارائه اسناد:** وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.

ردیف	شرح عملیات	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت انجام خدمات (ماه)	میزان مبلغ سپرده (ریال) معتبر بانکی	وضعیت اعتباری	
					نقدی	غیر نقدی
۱	عملیات نگهداری، توسعه و بازبرایی تاسیسات وابسته ناحیه ۳ (سه) (نوبت دوم)	۲۶۰.۹۸۲.۵۱۵.۷۳۴	۱۲	۱۳.۱۰۰.۰۰۰.۰۰۰	٪۱۰۰	-
۲	عملیات نگهداری، توسعه و بازبرایی تاسیسات وابسته ناحیه ۴ (چهار) (نوبت دوم)	۲۱۸.۸۷۰.۹۹۳.۰۷۳	۱۲	۱۰.۹۵۰.۰۰۰.۰۰۰	٪۱۰۰	-

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط، تکلیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار است. نمایان ذکر است آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسب‌ترین پیشنهاد در مناقصه پیمانکاری (سند شماره ۱۹-۴-۸-۶) ملاک ارزیابی قیمت مناقصه‌گران در خصوص موضوعات مشمول دستورالعمل موصوف خواهد بود. \*کلیه متقاضیان می‌بایست دارای ظرفیت آزاد تعدادی و ربالی از سازمان تأمین‌کنندگان کالا و خدمات شهرداری تهران (کارت الکترونیک پیمانکاران شهرداری تهران) در رسته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی در روز برگزاری مناقصه باشند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹

**آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک**

شهرداری منطقه ۳ تهران در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	شرح عملیات	اعتبار/ برآورد (ریال)	مدت (ماه)	مبلغ سپرده (ریال)	شرایط اختصاصی شرکت کننده	میزان تضمین انجام تعهدات قرارداد
۱	عملیات سرویس و نگهداری و تأمین اقلام ضروری تاسیسات الکترونیکی و مکانیکی و ابنیه ای ساختمان‌های سطح منطقه	۱۰۰.۱۰۳.۱۲۶.۸۱۶	۱۲	۵.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه رتبه‌بندی معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور پایه حداقل ۵ تاسیسات و ۳ سال سابقه فعالیت در زمینه نگهداری و راهبری تاسیسات مکانیکی و برقی	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۲	عملیات نگهداری تجهیزات روشنایی شهری دائمی سطح محلات منطقه ۳	۱۰۴.۴۸۳.۰۲۴.۷۶۰	۱۲	۵.۳۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا تاسیسات و تجهیزات یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور، مرتبط بودن موضوع شرکت با عنوان پیمان	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۳	عملیات پیرایش، حذف زوائد فیزیکی و بصری و زیباسازی نما، جداره‌ها، تابلوها و بل‌های سطح منطقه (سیمانکاری جداره‌های فرسوده)	۶۷.۱۳۷.۵۳۴.۶۴۸	۱۲	۳.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته ابنیه یا تاسیسات و تجهیزات یا رتبه و رشته مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۴	عملیات خرید و نصب کفپوش زمین بازی در سطح منطقه (اجرای عملیات تارتان در مسیر تندرستی بوستان ملت) (نوبت سوم)	۱۶۹.۸۵۹.۴۶۸.۵۰۰	۱۲	۸.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در زمینه یا تاسیسات و تجهیزات یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۵	عملیات لایروبی شبکه اصلی و مندوفون اعزام کانال‌ها، مسیل‌ها و حوضچه‌های رسوبگیر جمع‌آوری آب‌های سطحی در سطح منطقه ۳ (نوبت دوم)	۱۵۷.۴۱۰.۸۵۳.۳۷۹	۱۲	۸.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته آب یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۶	عملیات رفع گره و نقاط حادثه خیز معابر نواحی ۲ و ۳ منطقه ۳	۱۴۹.۷۶۶.۸۹۳.۶۷۹	۱۲	۱۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه رتبه‌بندی معتبر از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور (ظرفیت ربالی و تعداد مجاز)	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۷	عملیات رفع گره و نقاط حادثه خیز معابر نواحی ۵ و ۴ منطقه ۳	۱۴۹.۷۶۶.۸۹۳.۶۷۹	۱۲	۱۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	با پایه حداقل ۵ رسته راه و ترابری یا ساختمان کارت الکترونیکی ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران	٪۱۰ مبلغ قرارداد
۸	عملیات رفع گره و نقاط حادثه خیز معابر نواحی ۱ و ۶ منطقه ۳	۱۴۹.۷۶۶.۸۹۳.۶۷۹	۱۲	۱۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	تأمین‌کنندگان شهرداری تهران	٪۱۰ مبلغ قرارداد

۱) اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. ۲) سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانت نامه بانکی (حداقل دارای ۳ ماه اعتبار از تاریخ صدور) یا واریز نقدی بحساب شماره ۱۰۰۴۵۶۷۴۲۵ نزد بانک شهر شعبه حسینیة ارشد اکد ۲۲۶ می‌باشد. ۳) شرکت کننده از تاریخ انتشار آگهی تا پایان وقت (ساعت ۲۴) روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ فرصت دارند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی به وسیله توکن اقدام نماید. ۴) در خصوص ردیف ۲ الی ۵ دارا بودن کارت الکترونیک معتبر از سامانه تأمین‌کنندگان شهرداری تهران از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست الزامی می‌باشد. ۵) محل بارگذاری مکانیزه اسناد در بستر تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد، همچنین متقاضیان می‌بایست اسناد بارگذاری شده را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ تکمیل و پیشنهاد خود را در پاکت لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند (ارائه اسناد به صورت الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد). ۶) شرکت در فراخوان و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در ماده ۱۰ آئین‌نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد. ۷) زمان و محل بازگشایی پاکت ردیف ۱ ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۸ و ردیف ۲ الی ۵ ساعت ۱۰ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ و ردیف ۶ الی ۸ ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ در محل شهرداری منطقه ۳ واقع در خیابان دکتر شریعتی- پلین‌تر از حسینیة ارشد - ساختمان شماره ۱، طبقه پنجم می‌باشد.

روابط عمومی شهرداری منطقه سه تهران

**کودکان از نای آموزند از خط‌کشی عابر پیاده عبور کنیم**